

Župne obavijesti

UTORAK: 18¹⁵ Pobožnost Križnog puta; Predmole Očevi i majke / muževi i žene. Pozivamo da se prijave. *Čišćenje crkve poslije mise;*

SRIJEDA : SUSRET ZAJEDNICE SV. JOSIPA nakon večernje mise u 19⁴⁰

ČETVRTAK: Redovito tjedno klanjanje;

PETAK: 18¹⁵ Pobožnost Križnog puta; Predmole djedovi i bake

SUBOTA: 19⁰⁰ večernja misa od nedjelje.

Pozivam da upišete bolesne, stare i nemoćne za uskrсну ispovijed.

Upis u župnom uredu ili nakon mise.

Neće biti velike uskršne ispovije di.

Stoga je **moćnost za ispovijed svaki dan od 18⁰⁰ - 19⁰⁰**

SVAKI DAN U TJEDNU I NA MISAMA KROZ KORIZMU MOLIMO NA POSEBNE NAKANE:

PONEDJELJKOM - za bolesne i one koji ih dvore;

UTORKOM - za one koji su slabi u svojoj vjeri i za obraćenje grešnika;

SRIJEDOM - za obitelji, roditelje i njihovu djecu;

ČETVRTKOM - za krizmanike, prvopričesnike i njihove obitelji;

PETKOM - za mladež;

SUBOTOM - za sve koji su u bilo kakvoj teškoći i nevolji života;

NEDJELJOM – za duhovna zvanja u našoj župi.

RASPORED nedjeljnih sv. misa

8⁰⁰ rana misa; 9³⁰ prijenos putem Obiteljskog radia Ivanić;

11⁰⁰ župna; 17⁰⁰ ; 19⁰⁰ večernja

Kroz tjedan večernja misa u **19⁰⁰**

**CJETNICA: MISE PO NEDJELJNOM RASPOREDU. Nema procesije.
Podjela maslinovih grančica prije svih svetih misa.**



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XXII. - broj 995. - 21.3.2021.

Ako pšenično zrno, pavši na zemlju, umre, donosi obilat rod

U ono vrijeme:
Među onima koji su se došli klanjati na blagdan bijahu i neki Grci. Oni pristupe Filipu iz Betsaide galilejske pa ga zamole:



»Gospodine,

htjeli bismo vidjeti Isusa.« Filip ode i kaže to Andriji pa Andrija i Filip odu i kažu Isusu. Isus im odgovori: »Došao je čas da se proslavi Sin Čovječji. Zaista, zaista, kažem vam: ako pšenično zrno, pavši na zemlju, ne umre, ostaje samo; ako li umre, donosi obilat rod. Tko ljubi svoj život, izgubit će ga. A tko mrzi svoj život na ovome svijetu, sačuvat će ga za život vječni. Ako mi tko hoće služiti, neka ide za mnom. I gdje sam ja, ondje će biti i moj služitelj. Ako mi tko hoće služiti, počastit će ga moj Otac. Duša mi je sada potresena i što da kažem? Oče, izbavi me iz ovoga časa? No, zato dođoh u ovaj čas! Oče, proslavi ime svoje!« Uto dođe glas s neba: »Proslavio sam i opet ću proslaviti!« Mnoštvo koje je ondje stajalo i slušalo govoraše: »Zagrmjelo je!« Drugi govoraše: »Anđeo mu je zborio.« Isus na to reče: »Ovaj glas nije bio poradi mene, nego poradi vas. Sada je sud ovom svijetu, sada će knez ovoga svijeta biti izbačen. A ja kad budem uzdignut sa zemlje, sve ću privući k sebi.« To reče da označi kakvom će smrću umrijeti.

Gdje ja umrem, Bog može uskrsnuti

Sve više promišljamo i sve smo bliži Isusovoj muci. Smrt, a još više smrt u mukama, ono je od čega instinktivno svaki čovjek zazire. Gledajući ljudskim očima, smrt doživljavamo kao kraj jer ne vidimo ovim očima što nakon nje slijedi. Stoga nam je teško smrt doživljavati u pozitivnom smislu jer u njoj jedino vidimo gubitak, i to vlastiti. Ipak, smrt je jedina sigurna činjenica u ljudskom životu: svatko će zasigurno umrijeti, a sve ostalo što god čovjek želio i čemu se nadamo - može se ostvariti, a i ne mora.

Ipak, smrt je ta koja čovjeka oslobađa i koja njegovo postojanje dovodi do punine. Blizina smrti u mnogima je probudila čežnju za neprolaznim vrijednostima, trgnula ih od bezglavog trošenja vremena i potaknula na ostvarenje skrivenih potencijala.

Isus je molio u Getsemanskom vrtu da ga, ako je moguće, Otac poštedi takve okrutne smrti i odbačenosti od svih. Na kraju, ništa od teškoća njegovog ovozemaljskog života nije trebao proći zbog sebe, a pristao je trpjeti što je god potrebno radi nas i našega spasenja.

Umiranje je uvijek teško i uvijek ga doživljavamo kao gubitak. Kad smo god u prilici da 'umremo sebi' teško to činimo, osim ako nemamo jako dobru motivaciju - ljubav. Upravo su to situacije u kojima možemo iskusiti i vidjeti plodove svojeg odricanja, vlastitog 'umiranja'. Gdje god čovjek sebe prinese kao žrtvu i čemu god u svojem životu dopusti umiranje poradi većega dobitka, vrlo često može svjedočiti kako je njegovo davanje postalo još veće dobivanje, kako je njegova smrt oslobodila neke nove, neočekivane plodove i snage. Npr., kada umreš svojem grijehu, rađa se sloboda.

Teško je reći da je netko od Isusovih učenika očekivao nešto spektakularno nakon tragičnog petka i izivljanja moćnika nad onim koji nikome nije ništa zla učinio. Ali, smrt pravednika omogućila je uskrsnuće - svima (koji ga žele prihvatiti). Prepoznaj 'pravi čas' za svoje umiranje. Što je to čemu ti trebaš umrijeti i što u tebi mora umrijeti?



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 22.03	1900 † Marica i Miško Birt	Leonarda
UTO 23.03.	1900 † Milka i ob. Švec	Dražen
† ob. Ćelić i Rajić	† ob. Duvnjak i Silov † Slavko Perković †	* Za duše Čistilištu * Na čast BDM
SRI 24.03.	1900 † Dragutin Hren, Dragutin, Marija i Zdravko Hršak	Katarina Švedska
ČET 25.03.	0800 † Marija i ob. Paliska 1900 † Marijan Ćosić	Blagovijest
PET 26.03.	1900 † Marijan Habajec, ob. Habajec i Juričić	Emanuel
† Dragutin Hren †	† Jure i Antonio Matijević † ob. Štefčić i Bočkor	* Na nakanu †
SUB 27.03.	1900 † Frano Bilandžija	Lada
NED 28.03.	800 † Mara Cota 930 † Ivan Pezić 1100 župna PRO POPULO 1700 † ob. Švedi, Lukšić, Popoviček, Živoder, Pintarić, Ereš 1900 † Vladimir i Stjepan Kruh Vuk, Ana i Stjepan Pižir	NEDJELJA MUKE GOSPODNJE - CVJETNICA

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

Ono što ne valja i bolje je da što prije umre i nestane iz tvog života i prestane gušiti sve ono što je dobro. A ono što voliš i na što si navezan, mudro prosudi. Za svaki gubitak u životu budi siguran da će biti nadomješten; ako ne već za ovoga života, onda s one strane vječnosti. Nebo nam je ionako krajnji cilj.

Tamo gdje ti umreš, daješ Bogu slobodu da djeluje, a Bog je taj koji diže iz smrti, koji poziva u život, koji donosi život; koji uskrisuje. Tamo gdje ti vidiš granicu, prepreku ili kraj imaj povjerenja da Bog vidi puno dalje i da je njemu sve moguće. Ta on je onaj koji suhe kosti oživljava, koji po jednoj kapi krvi svijet spašava. Daj mu svoje malo i imaj povjerenja da će učiniti veliko.